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15. 3agarak a) 3a x € [0, 1] mokazaru HejeaHAKOCTH %
n
3a cBako n € N Baxn H1(1 + ) < e,
1=

. 3x% —2(cos mx)? —3x42
6) Uspauynaru xlgﬂ D)2

2 I'padurnu pyukimja
1. 3agarak Ucnuraru Tok u ckurnuparu rpaduk dbyakuuje f(x) = rlog, 2
2. 3aparak Ucmurarn Tok u ckurpatu rpaduk dyskmmje f(z) = e72/22 + 61 + 8.

3. 3agmarak Vcnuraru Tox u Hanpraru rpaduk dyukngje f(x) = (1 4+ 3x)eﬁ.
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. 3agarak Vcnuratn Tox u HanpraT rpaduk dynkimje y = —5 arctan -5

. 3agatak Ucrmratn Tox n ckunupatn rpabuk dynkuuje f(z) = /(v +1)2 — Va2 + 1.

. 3agarak cnuratn ok n nanpraru rpadbuk dynxmuje f(x) = arctan (z + 1),

arctan (1/x) .

. 3agarak Vcnuraru Tok u Hanprarn rpaduk dbyskmmje f(x) = 7
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sin x+4cos x
1+|cosz| *

3agarak Vcomraru dbysximjy: f(z) =
sagarak Vcmmratn Tok u ckunupatn rpabuk dyrknuje f(z) = arcsin(1 — va2).

sagarak Vcrmratn Tok u manpratu rpaduk dynkuuje f(z) = In (2¢** — 5e” + 3).

3amarak Vcnurarn Tok u ckunuparu rpaduk dyukinuje f(z) = rarctan —t— ) | g
3azarak Vcnuraru Tok u Hanpraru rpabuk dynknuje f(z) = In (3e* — 3 +e7%).
3agarak Vcnuraty Tok n Hanpraru rpaduk dysknuje f(zr) = —ﬁ + arctan —3%-.
sagaTak Vcnurarn Tok u cxknmuparn rpacduxe dbynkimje f(z) = (z — 2)es.

sajgaTak Vemnrarn Tok n manprarn rpaduk dbynkumje f(z) = arctan (z + 1).
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4 JIndepenmnujaine jeHadnHe

1. 3agarak Permmurn J1J rpancdopmurnyhu je y simneapuy /IJ morognom cmenom:
yy' + ay? — Beos(z +7) = 0.

2. sagarak Pemmru J1J: oy — 922y = (2° + 22)y5.

3. zamarak Pemmutu /1] z(22%yIny + 1)y = 2y.

4. 3aparak Pemmmrn J1J (22 — 1)y’ — y(y — 2) = 0.
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5. zagarak Pemmtu jeanauuny y' — 9r2y = (2° + 22)ys.

6. zamarak Pemuru J1J 3 cosz — y* — ysinz = 0.
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7. sagarak Pemmru [1J: 3 + 2% = 2
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8. zagarak Pemmru IJ ' + %=y = 2,/y.

9. zamarak Pemmru jemnaunny r?dt + (3tz — 1)dz = 0.
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10. zagarak Pemmrn JIJ ' + 224 =
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13. zagarak Penmru [IJ ' + 24 = 2

14. 3agarak [lorognom cmenom Tpancdopmucaru jeqnaduny y Bepuyiujey /IJ u pemuru je:
Yy cosy + xsinycos?y — sin®y = 0.

15. zagatak Pemuru 1J: 3 cosz — y* — ysinz = 0.



